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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     Přestoţe poslední roky jsou skoupé na sráţky, letošní únorové počasí nás 

prostřednictvím sněhu alespoň v tomto potěšilo. Konečně to byl „pořádný“ zimní měsíc, 

kdy se dalo provozovat zimní sporty (bruslení na rybnících či lyţování). Ovšem 

proměnlivost počasí vţdy kazí celkový dojem ze zimy a ne jinak to bylo i s letošním 

sněhem. Příkladem toho je, ţe o posledním únorovém víkendu, kdy napadlo téměř 30 cm sněhu, 

jsem „vyrazil na běţky“ po místních polních cestách. Po velké oblevě jsem však jiţ ve čtvrtek za 

téměř jarního počasí ujel na kole první letošní kilometry naší Malou Hanou. Samozřejmě se zima 

nebude chtít jen tak zbavit své vlády, takţe zřejmě budeme muset počítat jistě s drobným 

popraškem sněhu nebo teplotami pod bodem mrazu.  

     Chtěl bych se s Vámi podělit v souvislosti s počasím o zajímavé informace. V minulém týdnu 

jsem se zúčastnil semináře, který se týkal vod Malé Hané. Mezi zajímavosti, které Vám chci sdělit 

je to, ţe není pravda, ţe existuje pod Velkými Opatovicemi podzemní jezero pitné vody. Vyuţívá se 

zde středních zvodnělých vrstev, které dosahují mocnosti do 30 m a mají vydatnost 60 aţ 100 l/s. 

Jsou to stabilní zdroje pozemní pitné vody, které jsou jen minimálně ovlivněny sráţkami na 

povrchu. U nás „Pod myšinou“, kde máme prameniště pitné vody pro větší část obce, se pro jímání 

pitné vody vyuţívá horních vrstev půdy. Vyuţívá se tzv. mělká podpovrchová „zvodeň“, která je 

bohuţel zranitelná vlivy na povrchu, závislá na klimatických, meteorologických podmínkách, 

vydatnost ovlivňuje sucho a kvalita vody mj. souvisí s přívalovými sráţkami a táním. Naše jímací 

studny mají vydatnost cca 1 l/s. Další zajímavostí byla potom informace Českého 

hydrometeorologického ústavu, ţe nejméně vodné roky byly r.  1990, 1993, 1954. Výraznější sucho 

vykazuje cca desetiletý cyklus. Coţ vychází na roky končící číslem 3. Tímto číslem končí i letošní 

rok. Z výše uvedených informací plyne, ţe i přesto, ţe jsme dosud s vodou (mimo její nedostatek 

před rokem 1989) neměli větší problémy, můţeme být rádi za napojení naší obce na skupinový 

vodovod, ze kterého můţeme kdykoliv „vyzásobit“ celou obec.  

     A co se dělo v měsíci únoru? Samozřejmě pokračují práce na vybudování multifunkčních prostor 

v podkroví obecního úřadu. Provedeno jiţ je zaizolování celé střechy, téměř dokončeno je 

zaklopení sádrokartonovými deskami a hotov je i rozvod vody, odpadů a elektrické energie. 

Postupně se začalo také s úklidem obce po zimním posypu. 

     Nesmíme zapomenout i na únorové kulturní akce. V jednom víkendu se potkaly hned dvě. 

Jednak to byl tradiční Školský ples, a přestoţe bylo připraveno bohaté občerstvení a hodnotná 

tombola, překvapila nás malá účast. Příčiny jsme hledali i na posledním zasedání zastupitelstva. Je 

to pravděpodobně kombinace několika skutečností, jako je např. finanční krize, nezájem Vás 

občanů o dění v obci, velké mnoţství akcí apod. Bohuţel tak přijde „vniveč“ snaha pořadatelů, kteří 

přípravě věnovali nemalé úsilí a většinou výtěţek nekončí „v soukromých kapsách“, ale vše 

směřuje do veřejného sektoru. Podpoří se v nich akce pro děti nebo činnost zájmových organizací. 

Druhou a jistě povedenou akcí ten den byl jistě i Masopustní průvod obcí.  

     Samozřejmostí jsou i pozvánky na měsíc březen. Jednak to je divadelní přestavení pro děti 

souboru z M. Trnávky, které pořádá KŠaS výbor a jistě bude přínosem i pro dospělé. Mateřské 

centrum připravilo v kulturním domě tradiční Dětský karneval, který bude obohacen o hry, soutěţe i 

různá představení.  

     I v měsíci březnu bude pokračovat úklid komunikací a chodníků od posypového materiálu. 

V souvislosti s úklidem se připravuje i pravidelný svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu, 

který by se měl uskutečnit v polovině měsíce dubna. Ve stejném termínu také provede svoz starého 

ţeleza Sportovní klub Cetkovice.  Připravujeme také výběrová řízení na opravu místních 
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komunikací. Tentokrát je na řadě ul. Zádědiní. Rádi bychom dokončili i opravu na ul. Polní. Zde 

záleţí na tom, zda stavebníci do jarních měsíců zhotoví jiţ povolené přípojky vody a kanalizace. 

Dále připravujeme výběrové řízení na stavbu nové hasičské zbrojnice. Těmito řízeními se snaţíme 

dosáhnout co nejlepších cen.     

    Od začátku února aţ do konce března se jako kaţdý rok vybírají poplatky za svoz komunálního 

odpadu a poplatky za drţení psů. Jak jsem se jiţ zmínil minule, zůstala výše poplatků stejná jako 

v roce 2012 (odpad 430,-Kč na osobu/rok). V březnu je také pro Vás, kteří se nemůţete v běţné 

úřední dny dostavit, připraven i sobotní termín pro moţnost úhrady poplatků (23.3.).  

     Snad jste si na začátku říkali, proč jsem se věnoval vodě a počasí. Chtěl jsem jen připomenout, 

ţe ve svých úvahách nesmíme myslet jen na sebe, na to co nás v nejbliţších dnech čeká nebo co je 

dobré jen pro mě nebo mé „známé“. Je třeba myslet na ostatní kolem sebe, na budoucnost, na další 

generace. Ideální čas právě nastává na jaře, kdy budeme sledovat probouzející přírodu a kdy se blíţí 

krásné jarní velikonoční svátky. Za slunečního počasí při svých procházkách zajděte například na 

„Pastviny“ nad obcí nebo „Stráţe“. Rozhlédněte se po krásné naší krajině Malé Hané, „nasajte“ 

teplý vzduch a zkuste se ohlédnout například za uplynulým rokem a zamyslete se.  

     Na závěr mi dovolte Vám popřát příjemný a slunečný měsíc březen, který bude podle Vašeho 

přání. A pokud nás zima znovu zaskočí, tak věřte, ţe jiţ ztrácí sílu.  

     

Petr Horák 

         starosta obce  

  

************************************************************************************************  
 

Usnesení č. 25/2013 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. února 2013 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 18.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu: MUDr. Marii Letfusovou a Ing. Jaromíra Lišku, program dnešní schůze, jiné  

  připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů. 

           A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– převod majetku ze Svazku obcí Malá Haná na obec Cetkovice dle inventurního soupisu a jeho  

   přijetí do majetku   

         A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vypsání výzvy k podání nabídky pro soutěţ na zakázku malého rozsahu vč. zadávacích podmínek  

   a minimální seznam oslovených firem na akci „Oprava místních komunikací Cetkovice“  

       A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vypsání výzvy k podání nabídky pro soutěţ na zakázku malého rozsahu vč. zadávacích podmínek  

   a minimální seznam oslovených firem na akci „Novostavba hasičské zbrojnice“ – I. etapa 

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– zařazení správního území obce Cetkovice do územní působnosti Integrované strategie území                  

   regionu MAS Partnerství venkova na období 2014-2020, realizované MAS Partnerství venkova se   

   sídlem Vísky 96.  

         A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě ţádosti finanční příspěvek pro Sjednocenou organizaci nevidomých a slabozrakých,  

   oblastní pobočku Blansko ve výši 600,-Kč   
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       A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
– navýšení příspěvku na provoz pro Mateřskou školu Cetkovice, příspěvkovou organizaci o částku  

   160.000,-Kč z rozpočtu obce z důvodu zdraţení cen energií  

       A: 5  hlasů                  N: 4  zdržel se: 0 

– souhlas s pověřením statutárních zástupců příspěvkových organizací MŠ a ZŠ Cetkovice  

   k uzavírání darovacích smluv, na základě kterých budou tyto příspěvkové organizace  

   obdarovanými, přičemţ peněţní či nepeněţní dary takto přijaté mohou být kaţdý jednotlivý  

   v maximální hodnotě 20.000,-Kč včetně. Statutární zástupci příspěvkových organizací jsou  

   povinni písemně informovat o přijetí daru zastupitelstvo obce vţdy do 20. dne kalendářního  

   měsíce následujícího po měsíci, v němţ k přijetí daru došlo. Dále nařizuje příspěvkovým  

   organizacím vrácení finančních prostředků určených na odpisy zaslaných v rámci příspěvku obce   

   na provozní náklady v daném roce na účet zřizovatele nejpozději do 30.11. příslušného  

   kalendářního roku. 

                 A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– uhrazení kumulované ztráty Mateřské školy Cetkovice, příspěvkové organizace z rezervního a  

   investičního fondu a převod zbývajících finančních prostředků z investičního do rezervního fondu  

       A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlas se zřízením stavby - přeloţka  

   plynovodu a přípojek v k.ú.Cetkovice v rámci stavby „II/374 Cetkovice průtah“ s JMP Net ,s.r.o.  

   Brno   

       A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– podání ţádosti o dotaci z JMK na akci „Novostavba hasičské zbrojnice“ – I.etapa a příspěvek  

   v min. výši 30% pro SK Cetkovice v případě získání dotace na vybudování závlahového systému  

   na fotbalovém hřišti  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 

– činnost Kulturního, školského a sportovního výboru při ZO   

      A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtové opatření č.1   

      A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

– nabídku pojištění majetku obce Broker Consulting vč. informace o moţné výpovědi dosavadního  

   pojištění  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí: 

- pozvánka a protokol z ústního jednání – nepovolená stavba studny na č.p. 52 -  Ing. Josef Dračka 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování: 

- oznámení o projednání návrhu zadání ÚP Borotín 

– informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby: 

- územní souhlas s umístěním přístřešku – ELBET CETKOVICE 

- výzva k účasti a sdělení souhlasu s uţíváním stavby – novostavba RD – Josef Sychra 

– informace ÚOHS ve věci výběrového řízení „Protipovodňová opatření pro obec Cetkovice“  

– informaci Krajského úřadu JMK: 

- o volbě prezidenta republiky 

- o vyúčtování pokutových bloků do 31.12.2012 

- pozvánka na seminář k ZUR JMK – 19.2.2013 

- metodické doporučení ve věci péče o stromy 

- ukončení činnosti okrskové volební komise při volbě prezidenta republiky 

- oznámení o nabytí státního občanství ČR u občana bytem v Cetkovicích 

- o novele zákona č.133/2000 Sb., o evidenci obyvatel vč. pozvánky na školení – 

16.5.2013 

- metodické stanovisko Generálního finančního ředitelství k uvolňování jistoty – loterijní 

zákon 
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- protokol o kontrole přenesené působnosti – vidimace a legalizace provedené dne 

21.2.2013 – bez závad 

– ţádost Policie ČR o podání zprávy z místa bydliště na občany obce 

– informaci SÚS JMK ve věci vjezdu k č.p. 159, dále podstoupení ţádosti fi. EUROVIA CZ o dokončení 

úprav vjezdu u č.p.136   

– ţádost dle zákona č.106/1999 Sb. vč. odpovědi pro firmu Business Media CZ o připravovaných  

   stavebních projektech 

– ţádost Policie ČR o spolupráci ve věci podomního prodeje, návrh na nařízení obce – zákazu podomního 

prodeje 

– výzva SZIF o doplnění informací v rámci projektu Investice do lesnické techniky obec Cetkovice vč. 

doplnění 

– příprava zavedení účtu u ČNB  

– geometrický plán firmy Geodetika Prostějov ve věci hranic rybníků „Rybníčky“ a „Orlík“ pro Lesy ČR  

s.p. 

– vyúčtování příspěvku na činnost Diecézní Charity Blansko v rámci pečovatelské sluţby v obci 

– nabídku firmy SITA CZ na svoz odpadů a jarní úklidové práce – v obci se uskuteční svoz NO –  

   9.4.2013 a VOK – 12.4.-14.4.2013  

– pozvánka SK Cetkovice na valnou hromadu konanou dne 19.2.2012  

– oznámení firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie na den 14.3.2013 – horní část obce  

– souhlas s realizací stavební akce „Lesní školka Lescus Cetkovice – rozšíření skladových prostor  

– hlášení o trvalém stanovišti včelstev v katastru obce  

– informace o OLH pro rok 2013 a novém obecním lesním hospodáři  

– informace o cyklovýletu Okolo Malé Hané  

– zapojení obce do dotazníkového šetření MAS Partnerství venkova pro novou strategii  

– informaci o novém oplocení u kapličky, o výstavě "Nedokončená dálnice Vratislav - Vídeň – Brno" (v naší 

obci bude umístěna v podzimních měsících), o vyhodnocení potřebnosti zábradlí chodníku na Kaplici, o 

malé návštěvnosti na kulturních a společenských akcí pořádaných v obci   

 

Obecní zastupitelstvo ukládá: 
063/13   – účetní obce vyplnění ročních výkazů pro ČSÚ.  

       A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                      

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci březnu: 
     

Soukupová Jiřina   84 let  Horáková Ludmila  70 let 

Ševčík Josef               83 let  Letfusová Danuška  65 let 

Zemánek František   70 let  Blažek Miroslav  65 let 

Kubínová Anežka   70 let   
                                                   Srdečně blahopřejeme   

………………………………………………………………………………………………………………………………

V měsíci únoru se narodil: 
 

Adam Komárek 
  Přejeme hodně štěstí do ţivota   

************************************************************************************************ 
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Informace z Mateřské školy 
 

Masopustní karneval v mateřské škole. 

 

„Jemine, domine, masopust pomine, 

jemine, domine, masopust pryč!“ 

 

Ve školce jsme si s dětmi vyprávěli o masopustním období, které představovalo pro lidi 

v minulosti svátek hodování, po kterém následoval dlouhý čtyřicetidenní půst.  

Společně jsme si vyzdobili prostory mateřské školy a vše připravili na masopustní karneval, 

který se konal v pátek 8. února 2013.  Rodiče připravili dětem veselé masky  

a v pátek ráno se mateřská škola hemţila zvířátky, pohádkovými postavičkami a dalšími pestrými 

maskami. Pro děti byly ve třídách připraveny úkoly a masopustní veselice. Dopoledne nám velmi 

rychle uběhlo a také oběd se nesl v duchu tradice. Paní kuchařka nám usmaţila výborné vdolky 

s povidly a tvarohem.  

Pozvánka na přednášku pro rodiče 

 

Mateřská škola Cetkovice si Vás dovoluje pozvat ve středu dne 13. března 2013 na přednášku 
 

„Specifika dítěte ve věku 3 až 6 let, nástup dítěte do základní školy (školní zralost)“ 
 

Přednášející: Mgr. Michaela Dufková (speciální pedagog Pedagogicko-psychologické poradny 

v Boskovicích) 
 

Místo konání: Mateřská škola Cetkovice, třída Včelky    

Čas: 15.00 hodin       
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA CETKOVICE VÁS SRDEČNĚ ZVE 

VE ČTVRTEK 21. BŘEZNA 2013  

NA 

„LOUČENÍ SE ZIMOU A VÍTÁNÍ JARA“ 

 
 

 

 

Průvod vyjde od mateřské školy v 10.00 hodin. 

Na vaši účast se těší děti a učitelky MŠ. 

 

************************************************************************************************ 

Informace ze základní školy 
 

Březnové školní akce 

1. Výzdoba školních tříd – jarní tématika 

2. Kurz první pomoci, lektorka paní M. Lišková, termín se upřesní 

3. Malování na okna  - 5/3 2013 



 

Březen 2013 

 7 

4. Talentmánie – soutěţ pro všechny šikovné děti do 11 let -  zpěv, tanec, dramatizace, 

malování, modelování, literární tvorba, sportovní disciplíny, hra na hudební nástroj a 

podobně.  Záleţí jen na vás, v jakém oboru jste nadaní a chcete-li se o své nadání podělit. 

Rádi uvítáme rodiče, kamarády a spoluobčany, kteří přijdou fandit. 22/3 2013 od 13.30 do 

15.00 

5. Velikonoční prázdniny, 28/3 – 29/3 

Poděkování 

Děkuji všem rodičům, sponzorům, spoluobčanům, pedagogickým pracovníkům a ţákům, kteří se 

podíleli na školním plese tím, ţe jej organizovali, připravovali, vyráběli ceny útěchy nebo se přišli 

v sobotu 9. 2. 2013 společně do sálu pobavit a zatančit si. Sál byl příjemně vyzdoben, bylo zajištěno 

bohaté občerstvení, tombola byla lákavá. Věřím, ţe nálada všech přítomných byla veselá a druţná. 

Ještě jednou všem děkuji. 
 

Mgr. Jana Kubínová 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Záhadná slovíčka 

     Zkuste si představit, ţe sedíte v lavici ve škole a slyšíte slova jako RECYKLOHRANÍ nebo 

EKOABECEDA.  Ţáci naší základní školy se s těmito pojmy setkávají v hodinách Přírodovědy. 

Ptáte se proč a co to znamená? Zde je vysvětlení.  

    Základní škola Cetkovice je přihlášena do školního vzdělávacího programu RECYKLOHRANÍ, 

aneb Ukliďme si svět! Program je pod záštitou MŠMT České republiky a jeho cílem je prohloubit 

znalosti ţáků v oblasti třídění a recyklace odpadů a umoţnit jim osobní zkušenost se zpětným 

odběrem baterií a pouţitých drobných elektrozařízení. Na baterie a pouţitá elektrozařízení jsou ve 

škole umístěny sběrné nádoby. 

      A co druhé slovo? Ekoabeceda je název pro „učivo“ z programu Recyklohraní. Ţáci se postupně 

seznamují s danou tematikou. Ve školním roce 2012/2013 se uţ mohli dozvědět, proč a jak třídit 

odpad (jednotlivě jsme hovořili na téma sklo, plasty a papír) a také Co dělat s vyslouţilým 

mobilem. Získané znalosti a vědomosti potom ţáci vyuţívají při vyplňování pracovních listů. Také 

si teď kladete typickou otázku ţáků – „Proč to mám dělat? Co za to dostanu?“ Tentokrát ţáci 

nedostanou jedničku do ţákovské kníţky. Ale mohlo by je těšit, ţe svým správným chováním 

přispějí k ochraně naší přírody. Jenţe na pocity se „nehraje“, ţe? Proto – za kaţdý splněný a 

odeslaný úkol z programu Recyklohraní můţe škola získat určitý počet bodů. A  nastřádané body je 

moţné vyměnit za nějakou odměnu. Pokud by Vás zajímal přehled odměn nebo další informace o 

projektu, podívejte se na internet. Základní škola Cetkovice má na svém kontě za tento školní rok 

811 bodů.  

     Doufám a věřím, ţe projekt RECYKLOHRANÍ má pro ţáky smysl a ţe si z něho něco odnesou i 

pro budoucí ţivot, abychom si mohli „Uklidit svět“. 

Mgr. Jana Horáková 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Ze školní družiny 

Váţení čtenáři, váţení rodiče, rozhodla jsem se přispět pár řádky do zpravodaje, abych Vám 

ukázala, jaké obzory, aktivity a moţnosti má naše školní druţina při Základní škole Cetkovice. 

Momentálně druţinu navštěvuje 17 dětí, některé dochází i nepravidelně v případě čekání na krouţek 

či autobus. Kaţdý den je ve znamení jiné aktivity - zatímco v pondělí a středu se zaměřujeme na 

manuální činnosti výtvarné a pracovní, jejichţ součástí je i krouţek Šikulové pořádaný jednou za 14 

dní, v úterý a pátek konáme spíše společenské aktivity, ať uţ se jedná o kolektivní hry nebo o 

chození na vycházky či různé vědomostní kvízy a soutěţe. A aby děti měly také moţnost se fyzicky 
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vyřádit, ve čtvrtek nabízí školní druţina Sportovní krouţek, který probíhá v tělocvičně, v případě 

teplého počasí na hřišti. V druţině kromě těchto společných činností mají děti moţnost i 

spontánních aktivit dle vlastního výběru nebo psaní domácích úkolů. Přípravu na vyučování 

pořádáme i na společném notebooku, kde máme nainstalováno několik výukových programů. 

Děti při dobré motivaci aktivity baví, kolektiv a kamarádské vztahy se pobytem ve druţině 

utuţují a učí se spolupracovat. Mezi nejoblíbenější činnosti ţáků patří právě krouţek Šikulků, který 

absolvují pouze 1. a 2. ročníky (zpřístupněný je však všem třídám) a Sportovní krouţek, který si 

naopak osvojili děti 4. a 5. ročníku. 

Cílem naší druţiny je především upevnit kamarádské vztahy, učit se spolupracovat, pečovat 

o své okolí a uklízet po sobě, dále pak poznávání různých zajímavostí, které nejsou náplní předmětů 

v rámci školních předmětů. 
Dne 26. 2. v Cetkovicích 

Poláková Barbora 

************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
Začátek jarní části sezóny 
 

     Dle termínové listiny OFS Blansko by na začátku dubna měla začít jarní část sezóny 

2012-2013. První fotbalové utkání jara sehraje muţstvo muţů v neděli 14.4.2013 od 16 

hodin v Cetkovicích s muţstvem Vilémovic „B“.  

     Hned za týden v neděli 21.4.2013 potom zahájí svou jarní část soutěţe muţstvo 

dorostu  utkáním ve 13.15 hodin na hřišti v Letovicích s tamním druţstvem.  

     Poslední začne muţstvo mladších ţáků utkáním v Drnovicích v neděli 28.4.2013. 

Toto muţstvo má jiţ za sebou první přípravný turnaj v Kunštátě, který pořádal oddíl 

Drnovic. Zúčastnilo se ho šest muţstev. Naši ţáčci nakonec po jedné výhře skončili na 4. místě. O 

góly našeho muţstva v turnaji se postarali 2x Havlíček Patrik, Shütz Štěpán a Lexman Pavel. 

V souboji o třetí místo se na muţstvu projevilo únava a tak prohráli s Kunštátem 5:1. 
        

Petr Horák 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Valná hromada 
 

     V neděli 17. února 2013 se v místním pohostinství konala za účasti členů, hostů i příznivců 

Valná hromada tělovýchovné jednoty SK Cetkovice. Na tomto setkání jsme zhodnotili svoji činnost 

za uplynulý rok 2012 a udělali si výhled na rok 2013. Naše činnost se v loňském roce převáţně 

soustředila na zajištění dobrého průběhu sportovních soutěţí v kopané, údrţbu hřiště a na zajištění 

financí na chod klubu.  

     Organizace měla ke konci roku 53 členů. Nově se naše organizace musela stát členem Fotbalové 

asociace České republiky. Členy se museli povinně stát všichni, kdo chtějí hrát organizovaný fotbal 

nebo kolem něho pracují (jsou to zkrátka všichni hráči, všichni trenéři, všichni funkcionáři a všichni 

pořadatelé zapsání v zápisech o utkání). Registrace byla sloţitá a museli jsme postupně 

„doregistrovat“ hráče. Potom jsme ještě zhotovovali registrační průkazy mnoha ţákům, kteří začali 

hrát. Členský příspěvek činil za rok 2012 u všech kategorií 50,-Kč. Příspěvek zaplatil klub a potom 

ho postupně vybíral od těch, kterých se to týká. K 31.12.2012 jsme ve FAČR měli 82 členů. Na rok 

2013 nadřízený orgán stanovil členský příspěvek pro mládeţ do 18 let 100,-Kč a dospělé 200,-Kč. 

Hned na začátku roku 2013 jsme řešili další problém s výměnou registračních průkazů, které nově 

jsou označeny logem FAČR  a místo rodného čísla číslem ID. Celkem jsme dali do 20.1.2013 

vyměnit 53 průkazek.  
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     Dále byla zhodnocena sportovní stránka jednotlivých muţstev. Klub má mimo tradiční fotbalová 

muţstva muţů a dorostu nově druţstvo mladších ţáků, které hraje okresní přebor v systému 7+1. 

Ukončit tak díky generační výměně muselo činnost muţstvo starších ţáků. Musíme zde poděkovat 

především trenérům, kteří se o muţstva „starají“. Jsou to Ladislav Učeň, Petr Horák a Miroslav 

Sychra. Poslední dva jmenovaní se především věnují o výchovu mládeţe. Na tomto úseku se 

obzvláště potýkáme s tím, ţe nejsou další zájemci, kteří by s touto činností vypomohli. Samozřejmě 

vyzýváme všechny občany, zda by se nenašel mezi námi někdo, kdo by měl zájem o tuto prací. Ta 

bohuţel bývá nedoceněna okolím, přestoţe se zabývá výchovou (a to nejen sportovní), ale hlavně se 

stará také o volný čas dětí a mládeţe.  

     Velmi se nám právě osvědčila tato výchova mládeţe. Současní a i bývalí členové 

dorosteneckého muţstva začínají být hybnou silou klubu a postupně se zapojují do jeho vedení. 

Poděkování jim hlavně patří za pomoc při organizaci všech akcí. 

     Zhodnocena byla také činnost kulturní a společenská. Zde mimo zajištění sportovních 

fotbalových utkání (těch bylo v roce 2012 více neţ 80), organizuje náš klub sběr ţeleza, turnaje ve 

stolním tenise nebo nohejbale, taneční zábavy. V loňském roce ještě navíc uspořádal mimořádnou 

akci „Oslavu 70. let trvání klubu“, která se vydařila po všech stránkách. Podobnou činnost si 

naplánoval náš klub i na rok 2013 ve svém usnesení z valné hromady. Samozřejmostí je také starost 

o majetek klubu. 

     Nedílnou součástí činnosti klubu je také zajištění finančních prostředků. Klub hospodařil 

s rozpočtem 115.000,-Kč. Většinu financí získal svou aktivitou (kulturní a společenské akce). Velké 

poděkování také patří Obci Cetkovice, která se podílí na spolupráci a podpoře klubu. Mezi největší 

výdaje patří doprava na fotbalová utkání, povinná platba za rozhodčí, energie, praní dresů a 

poplatky FAČR. Znovu si dovolujeme poţádat místní firmy, zda by v rámci svých moţností, bylo 

moţné finančně podpořit náš klub. Většinu finančních prostředků věnujeme na mládeţ. Bohuţel se 

nám příliš nedaří v oslovování sponzorů.  

     SK Cetkovice děkuje touto cestou všem příznivcům, hráčům i sponzorům za činnost, účast a 

finanční pomoc v roce 2012. 

 
************************************************************************************************ 

Informace o proběhlých akcích 
V sobotu 9. února, stejně jako ve většině 

obcí, procházel i naší obcí masopustní průvod, 

který byl zahájen na návsi před obecním úřadem.  

Počasí bylo zimní, ale i přesto se sešly pěkné 

masky, a tak v masopustním průvodu nechyběl 

Ozzák, indián, hokejisté, vodník či pračlověk. 

Opět bylo pro masopustní průvod v mnoha 

domácnostech připraveno občerstvení, které tak 

účastníkům přišlo vhod na celodenní cestě obcí, 

která byla zakončena okolo 17 hodiny. Tentokrát 

však masopustní veselí nepokračovalo večer 

v místním pohostinství, jelikoţ Základní škola 

Cetkovice pořádala ples, a tak měli občané 

moţnost se poveselit na této akci. 

 Letošní výtěţek ve výši 8.643,-Kč bude jako kaţdý rok pouţit především na financování 

akcí pro děti, jako je divadelní představení v měsíci březnu, ceny a občerstvení pro děti na Pálení 

čarodějnic a Dětské sportovní odpoledne. 
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 Ráda bych poděkovala všem, kteří se masopustního průvodu zúčastnili a samozřejmě také 

těm, kteří svými finančními dary přispěli na kulturní akce pořádané Kulturním, školským a 

sportovním výborem v naší obci.  

 

Za kulturní, školský a sportovní výbor Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
 

************************************************************************************************ 

Informace z obecní knihovny 
 

BŘEZEN – MĚSÍC ČTENÁŘŮ  – CELOSTÁTNÍ AKCE 

 

Cílem této aktivity je posilovat společenský význam a prestiţ četby, 

propagace činnosti knihoven. 

V naší knihovně se  zapojíme akcí „Čtení sluší kaţdému“, coţ bude 

společné čtení  

v knihovně s dětmi z mateřské školy, základní školy a Mateřského centra, které se uskuteční 

v polovině měsíce dubna.  

Zveme také všechny ostatní zájemce k návštěvě knihovny a k zapůjčení kníţek. K dispozici je jiţ 

5.000 kniţních titulů a dalších 150 knih z výměnného fondu z Městské knihovny Boskovice. 

 

výpůjční doba:    pondělí   17.00 – 18.30 h 

 http://knihovnacetkovice.webk.cz 
************************************************************************************************ 
Informace 
 

Obecní úřad opět oznamuje, ţe od počátku února jsou vybírány platby za svoz komunálního 

odpadu na rok 2013 ve výši 430 Kč za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro seniory, 100 Kč za kaţdého 

dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můţete platit v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa : 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Pokud Vám z pracovních, nebo i jiných důvodů nevyhovuje úřední doba v pracovním týdnu, 

můţete vyuţít následující den k úhradě poplatků: Sobota 23. 3. 2013 - 8
00

-11
00

 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
Dětská lékařka MUDr. Rula Machačová oznamuje, ţe 4. 4. aţ 10. 4. 2013 včetně  neordinuje 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Zubní pohotovost na Blanensku o víkendech – Březen 2013: 
 

9.3. MUDr. Kraml Boskovice, Růţové nám. 16  733 644 499 

10.3. MUDr. Kříţová  Boskovice, Růţové náměstí 2345/12 516 452 808 

16.3. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

17.3. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

23.3. MDDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

24.3. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 190 

30.3. MUDr. Kupková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 457 

31.3. MUDr. Kutlíková Boskovice, Lidická 8 516 453 997 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
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……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Informace o připravovaných akcích: 
 

Kulturní, školský a sportovní výbor 
Vás srdečně zve  

na pohádku 
Divadelního souboru Městečka Trnávka  

Pták Ohnivák  
a  

liška  Ryška 
podle Karla Jaromíra Erbena  

Kde: kulturní dům v Cetkovicích 
Kdy: neděle 17. března 2013 v 15:00 

hod. 
  

Těšíme se na Vás! 
Vstupné dobrovolné. 
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MC CETKOVICE  
ve spolupráci s Obecním úřadem vás srdečně zve na 

KARNEVAL 
KTERÝ SE USKUTEČNÍ  

V NEDĚLI 24. BŘEZNA 2013 OD 

15 HODIN  
V KD CETKOVICE 

 

PROGRAM AKCE: 

REJ MASEK 

VYSTOUPENÍ MAŽORETEK 
SOUTĚŽE 

OBČERSTVENÍ 

… A MOŽNÁ PŘIJDE I 

SNĚHURKA 

 

VSTUPNÉ: 20,- Kč 
DOBROVOLNÉ 

 

 

S SEBOU: MASKU A SAMOZŘEJMĚ… ÚSMĚV  

                    
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí 
************************************************************************************************ 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef  Sychra. 

Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

